
 

 

 

INSTRUKCJA  
 

 mPracownik PRO 
 

 

  



 

Aplikacja mPracownik PRO może być używana zarówno na urządzeniach mobilnych jak i na 

komputerach stacjonarnych oraz laptopach. Zależnie od posiadanego urządzenia i posiadanego 

systemu operacyjnego są różne ścieżki do uruchomienia aplikacji.  

Poniżej prezentujemy poszczególne sposoby na jej używanie. 

 

 

INSTALACJA APLIKACJI NA URZĄDZENIACH MOBILNYCH 

Uruchamiamy aplikację sklepu internetowego na naszym urządzeniu mobilnym, odpowiednio: 

 

Urządzenia z systemem Android:        Urządzenia marki Apple: 

         

      

 

 

 

 

W głównym widoku danego sklepu klikamy na pasek wyszukiwania, a następnie wpisujemy nazwę 

poszukiwanej aplikacji: mPracownik PRO 

 

Google Play:  

  



 

App Store: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Następnie wybieramy opcję Zainstaluj i czekamy na zakończenie procesu.  

 

Aplikacja mPracownik PRO będzie uruchamiana z odrębnej ikony niż wcześniejsza wersja 

mPracownika. Tymczasowo jest możliwe posiadanie obu wersji równolegle. Informacje z jednej i 

drugiej będą się pokrywały, natomiast zalecane jest aby docelowo starać się korzystać już z nowej 

wersji. 

 

Dane logowania pozostają takie same jak dotychczas, czyli loginem jest służbowy adres e-mail w 

formacie imie.nazwisko@pum.edu.pl. Hasło identyczne jak w poprzedniej wersji aplikacji. Zamiast 

adresu serwera podajemy natomiast nazwę organizacji, czyli PUM.  

 

Wyjątkiem jest sytuacja, gdy ktoś nie korzystał z aplikacji w poprzedniej wersji. W takim przypadku 

należy przejść przez proces rejestracji konta używając opcji Zarejestruj konto. 

 

 

 

 

 



 

Widok zaraz po uruchomieniu aplikacji mPracownik PRO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Włącz/wyłącz tryb kiosku – do urządzeń interaktywnych 

2. Pełna instrukcja obsługi aplikacji udostępniona przez firmę Simple S.A. 

3. Resetowanie danych aplikacji w przypadku problemów z logowaniem 

4. Zmiana wersji językowej PL/ANG 

5. Wybór trybu wyświetlania 

6. Zmiana orientacji wyświetlania pól 

7. Login w formacie imie.nazwisko@pum.edu.pl 

8. Aktualne hasło do aplikacji 

9. Nazwa organizacji. Nie wpisujemy już nazwy serwera jak we wcześniejszej wersji. 

10. Rejestracja konta dla nowych użytkowników 

11. Odzyskiwanie lub zmienianie hasła we własnym zakresie – wysyłany jest link na adres e-mail 

 

 



 

UŻYWANIE MPRACOWNIK PRO NA 

KOMPUTERZE/LAPTOPIE 

 

W przeciwieństwie do poprzedniej wersji która była instalowana na komputerach z systemem 

Windows poprzez Microsoft Store, wersja PRO jest uruchamiana przez przeglądarkę internetową. 

Dzięki temu możliwe jest użytkowanie mPracownika PRO nawet na urządzeniach ze starszymi 

systemami operacyjnymi. 

 

Aby go uruchomić należy przejść pod poniższy adres: 

https://mpracownikpro.simple.com.pl/ 

 

Dalej proces logowania na komputerze/laptopie przebiega tak samo jak na urządzeniu mobilnym, 

czyli podajemy dane swojego konta i wybieramy opcję Zaloguj się. 

 

Gdy zostaniemy poproszeni o kod uwierzytelniający, musimy sprawdzić go w wiadomości jaką 

otrzymaliśmy na służbowy adres e-mail: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bardziej szczegółowa instrukcja użytkowania aplikacji w wersji PRO znajduje się w dokumencie .PDF 

dostępnym z poziomu logowania w aplikacji mobilnej (druga ikona od lewej u góry ekranu). Obejmuje 

ona dodatkowo informacje o rejestracji nowych użytkowników oraz szczegółowe informacje na 

temat funkcjonalności aplikacji.  

https://mpracownikpro.simple.com.pl/

